

幸福街小学举行防踩踏演练

老师教学生如何在危机中自救

本报10月27日讯(孙文壮 王丽强) 为提升全校师生安全自救与安全防范意识,日前,荣成市幸福街小学组织全校师生举行了一次防踩踏紧急疏散演练。演练中,老师跟随学生一同脱险,并教育学生如何学会自救。

日前,荣成市幸福街小学组织全校师生举行了一次防踩踏紧急疏散演练。演练前,学校领导小组提前一周研究,制定演练活动方案,就疏散演练的时间、地点、内容及教职工的职责、注意事项等作了具体的说明。班主任老师对学生加强安

全教育,详细介绍疏散路线、注意事项等。强调必须服从指挥,不得拥挤,推搡开玩笑。如发现有人摔倒要帮忙扶起同学,帮助一起逃离危险。

演练开始,非班主任老师在各楼梯口、大门口等重点部位引导;学生排成两列纵队,在班

带领下按照指定路线开始有序疏散,班主任老师在最后确保学生全部安全疏散。

据老师介绍,通过演练不仅强化了学校应付突发事件的防范措施,而且增强了师生防拥挤踩踏的安全意识,提高抵御和应对紧急突发事件的能力。

幸福街小学办知识竞赛

本报10月27日讯(孙文壮 王丽强) 为引导学生了解和掌握社会主义核心价值观的基本内容和实践要求,日前,荣成市幸福街小学在尚德楼会议室举行了“培育和践行社会主义核心价值观”知识竞赛。

日前,幸福街小学举办了“培育和践行社会主义核心价值观”知识竞赛,赛前学校通过校园网、电子屏、班级宣传栏等途径,加大社会主义核心价值观的宣传,营造浓厚活动氛围。同时利用主题班会、品德课等,在学生中开展“中国梦,我的梦”、“学习和践行社会主义核心价值观”等主题实践活动。

本次知识竞赛,每班选拔5名选手参加,采取笔答的形式,主要考查学生对社会主义核心价值观内容、习总书记对少年儿童的要求等知识的掌握情况。竞赛现场紧张有序,选手们完成答卷,认真细致。

经过评比,二年级四班、三年级一班、四年级二班、五年级四班表现优异,分别获得了年级组团体总分第一名。

据悉,知识竞赛活动是幸福街小学“社会主义核心价值观”教育系列活动之一,通过竞赛,同学们不仅学到了知识,而且增强了自己的规范意识,掀起了深入学习、宣传、贯彻社会主义核心价值观的新高潮。

蜊江小学师生共创节约之美

本报10月27日讯(孙淑杰) 日前,市蜊江小学开展了一系列的“携手共创节约型校园”的主题教育活动,让学生从小树立节约意识。

日前,蜊江小学全校师生发起了“携手共创节约型校园”的倡议,倡议全校师生从自身做起,从小事做起,节约每一滴水、每一粒米、每一张纸、每一支笔,处处节约,人人节约。通过主题班会、黑板报、宣传栏等多种形式,让孩子们树立“浪费可耻,节约光荣”的观念。组织“我是小小宣传员”的活动,让孩子们小手拉大手,把节约的观念传给家长和社会。同时开展“节约我最棒——光盘行动”、“节约在我身边”的征文活动,“节约之星”的评选活动等实际活动,让“节约意识”深入每个孩子的心中。



圆微心愿

10月23日,团市委工作人员随社会爱心人士走进寻山完小,为10名小朋友送去他们的“微心愿”——衣服、课本、书包等日常用品。“微心愿”活动是团荣成市委2014年11月份在微信公众平台上发起的,其开展模式是将困难学生的“微心愿”通过微信平台对外发布,征集社会爱心人士的关心帮助。目前已经开展9期,123名学生满足心愿,捐助物资折合资金5.2万余元。

王钰琳 摄影报道

密室逃脱,我来挑战

本报43名小记者成功“越狱”

本报10月27日讯(刘建华) 25日,本报小记者活动带领小记者走进寻山镇真人密室逃脱体验中心,学习如何在密室内逃生。本报43名小记者分别走进4个密室,小记者相互配合,成功从密室内逃出。

25日上午,本报小记者来到寻山镇真人密室逃脱体验

中心,学习逃生技巧。工作人员介绍,密室逃脱共有4个场景,4个密室都有不同的机关,小记者需要在密室内取得线索,然后将线索关联并找到逃出密室的秘密。小记者分组分别进入4个密室,在大家的相互配合下,小记者都成功从密室逃出。



▲我们都成功“越狱”了。

难忘的“密室逃脱”

小记者作文

我成功“越狱”啦

25日,齐鲁晚报小记者团组织我们参加了“真人密室逃脱”活动。一听到这个名字,我就兴奋“真人密室逃脱”,肯定有意思!

大巴车载着我们来到了目的地,我和王小可等几个女生最先来到的是“情字何解”这个梦幻小屋。说它是梦幻小屋,因为这里一切都如同梦幻般,粉色的墙,里外各一间,布置一新,应有尽有,特别适合我们小女生。游戏马上开始了!我和王小可等四人在外屋,里屋有五人。外屋的我们面前是一幅图,图上画有五幅不同内容的图案,每一个图案中都隐藏着一个数字,只有解开这些数字,找到密码,打开箱子,才能顺利逃脱。而我们要做的就是将五个图案清晰描述出来,告诉里屋的朋友。里屋的朋友结合图案,把隐藏在其中的数字再告诉我们,才

能完成。就这样,我和王小可几个朋友一边比划一边说,动作滑稽透了,大家哈哈大笑!功夫不负有心人,最终我们拿到了数字密码,打开了箱子,成功逃脱。

第二关,我们来到“不解之谜”。进入其中,好像走进黑暗迷宫。首先我们要通过“红光线”,要小心翼翼的躲过那一道道“绿光”,然后拿到下一关的线索,从而破解密码箱。我们得到的线索是:一张写满了数字的纸和一张带有窟窿的纸。把两张纸一重合,露出来的就是我们需要的密码数字。把这些数字输入密码箱上,我们又顺利破解,闯过了这一关。哈哈,我们玩得真是太开心了!真喜欢小记者团组织的每一次活动,小朋友们,你也来体验一下吧!

府新小学 肖宗聪

10月25日,是一个难忘而又让我兴奋的日子,我参加齐鲁晚报小记者的首次活动“密室逃脱”。

在路上,大家在车里一直七嘴八舌的议论,密室是什么样的呢?密室应当很恐怖吧?密室逃脱应该是在密室里找到对应的东西才能逃出去吧?车一停,大家就迫不及待的冲下车,听工作人员讲了规则以后,我们就开始分组,我被分到“五行迷藏”。目标是:找到金、木、水、火、土相对应的戒指,然后放到对应的地方,才能成功的逃出去。大家一进去,就开始分头行动了,有的找钥匙,有的找线索,还有的破译密码。

终于,我们在克服重重困难之后,成功逃脱,大家兴奋的欢呼起来。然后,我们又尝试了“未解之谜”,经过一遍一遍的尝试,我们也成功的逃脱了。在这次活动中,我不仅收获了的快乐,也懂得了团队合作是多么的重要。

蜊江小学 刘明喆